惠东县住房和城乡建设局

惠东住建函〔2021〕3号

关于进一步加强我县房屋市政工程疫情 防控工作的通知

各建设、施工、监理企业:

为进一步加强我县房屋市政工程从业人员春节假期有序、安全离惠,有效掌握有关人员信息,为节后返惠复工打好防控基础,促进节后项目有序复工复产,确保各类人员身体健康安全,根据省、市、县关于疫情防控有关会议精神和工作部署,结合《秋冬季建设工地新冠肺炎疫情防控方案》的要求和我县房屋市政工程实际情况,现将相关疫情防控工作事宜通知如下:

一、开展离惠人员信息摸排工作

春运将至,做好离惠人员信息摸排工作尤为重要,各在建项目需要在放假前向我局报告项目具体放假时间和值班值守人员信息,同时,各在建项目的建设、施工、监理单位要认真开展离惠人员的信息摸排工作,了解掌握有关人员的动向计划,为节后加强人员返岗的疫情防控工作打好基础,各建设、施工、监理单位要认真填写附件各表,并于2020年1月15日前报送我局(联系人:林协彬,联系电话:0752-8895022,邮箱:hdxajz@126.com)。

二、做好春节假期项目留守人员的管理

春节假期期间项目留守人员需做好信息登记, 重点是对外地

来惠的亲属人员全面进行摸排登记和建立健康档案,如实填写《惠东县房屋市政工程项目春节假期留守人员登记表》,并于2020年1月15日前报送我局。

三、进一步加强疫情防控措施

(一)继续做好疫情防控工作重点

各在建项目要在认真总结新冠肺炎疫情爆发以来的疫情防控经验的基础上,切实重点做好划分隔离区域、配齐备足防疫物资、开展应急实战演练、持续开展爱国卫生运动的主要要求。

(二) 突出抓好参建人员动态监测

继续加强新进场人员、有呼吸道症状人员、重点人员:如入境人员、来自国内中高风险地区人员、解除医学观察人员、出院新冠肺炎患者等的排查和监测,做好体温测量,并按要求做好核酸检测和隔离措施。

(三)强化关键部位的管理

各在建项目要结合实际,继续强化工地大门出入口、施工现场、集中办公区域、工人宿舍、食堂、公共卫生间等关键部位的消毒、消杀、通风透气等措施。

(四)及时有效处置疫情

各在建项目要严格落实"早发现、早报告、早隔离、早治疗"措施,发生涉疫情况,第一时间报告有关部门,第一时间启动应急预案,第一时间采取停工措施并封闭现场。要积极配合卫生健康、疾控等部门做好流行病学调查、医学观察,对现场进行全面消杀。

(五)继续抓好参建人员健康管理

各在建项目要进一步加强对参建人员健康管理和教育:一是

严格健康档案管理,二是做好疫情防控教育,三是科学佩戴口罩,四是提倡安全出行和新消费方式。

(六)强化宣传引导

各在建项目要做好秋冬季新冠肺炎防控知识普及,引导从业人员做好个人防护,尽量减少外出旅游、减少串门聚集。提倡企业错峰放假,鼓励外来务工人员就地过节。

附件: 1. 惠东县房屋市政工程从业人员春节假期往返信息摸排 表(建设、施工、监理单位分别填写)

2. 惠东县房屋市政工程项目春节假期留守人员登记表

